



118114 转 齐鲁晚报 每月1000元 线索大奖



# 伪造境外信用卡一天狂刷16万

## 两名大学同学合谋高智商犯罪,淄博高档酒店成诈骗目标

本报4月18日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 程韦华 马进) 两位大学同学联手复制境外信用卡在高档酒店诈骗,一天时间刷卡竟高达16万余元。近日,这种新型信用卡诈骗案被淄博警方破获。

4月7日上午10点左右,一年轻男子在淄博蓝海国际大酒店商品购买处要购买8部iphone5手机,但他刷卡时服务人员发现,此卡为国外信用卡。由于去年酒店遇到过这种情况,所以服务人

员这次警惕性较高。服务人员一面跟购买者解释说,由于8部数量太大,货源不足,希望他下午过来取货,另一方面及时联系了警方。

接到报警后,高新区警方立即联系中国银行,经验证,男子使用的境外信用卡是伪造的。就在警方调查的同时,此男子驱车赶往齐盛宾馆,购买了20条软中华和11条苏烟,并刷卡成功。

7日下午两点左右,该男子再次来到蓝海国际大酒店,取8

部手机的同时,又追加购买10部iphone5手机。在此布控的民警将其抓获。

经审讯发现,此男子周某,28岁,潍坊人。经其交代,他伪造信用卡的工具和信息都是其同伙田某提供的。

4月9日晚上9点,民警根据所持有的信息来到位于武汉市江夏区田某的临时住所,可此时已经人去楼空。凌晨左右,民警在田某母亲家将其抓获。

经田某交代,他和周某是在

武汉大学某下属学院的大学同学,2012年去潍坊参加同学婚礼时,由于两人都还没有职业,就聊起了挣钱的话题。由于田某知道一网站兜售制作信用卡的设备和持卡人的信息,于是两人密谋,田某在网上购买后,将其寄往潍坊,由周某操作诈骗,并对所诈骗的钱进行分赃。

据高新区警方调查,仅4月7日一天,周某在淄刷卡累计达到168296元。目前,两人均已被抓捕归案。

### 非法生产涂料 俩加工厂被查

本报4月18日讯(记者 张汝树 通讯员 唐文虎 郑方民) 近日,沂源县工商局城区工商所在日常巡查中,查获两起无照生产加工涂料违法案件。

据了解,涂料生产加工虽是一项较为简单的项目,但它涉及地域环境的污染问题,必须经过环境保护部门进行环境影响评价后,工商部门注册登记才能生产经营。

经工商部门检查,这两家工厂并未办理环评手续和营业执照,擅自开业从事涂料生产加工,属于典型的无照经营违法行为。

### 夫妻喝酒起冲突 妻子报警抓丈夫

本报4月18日讯(见习记者 李超 通讯员 石岭) 两口子都喜欢喝酒,朋友请客,两口子喝醉后起冲突,妻子报警称有家庭暴力,最终在民警的劝解下,矛盾化解。

王某和李某都系二婚,两个人都喜欢喝酒,婚后一年来经常吵架。近日,有朋友请客,两人喝酒喝到晚上11点多后,都有了醉意。王某见妻子喝醉了,就说了李某几句,结果李某和王某吵了起来,在朋友劝说下两人回家。回到家两人又发生了口角,王某打了李某脸部几下,李某报警。

民警赶到现场后,发现双方都没有伤情,当时双方情绪比较激动,民警将王某带走,劝其先找旅馆住下,第二天酒醒后到派出所处理。第二天民警将夫妻双方叫到派出所,最后在民警的劝解下,双方和好。

### 传奇伯乐再度领衔 国海富兰克林焦点驱动延续优质基因

本报讯 凭借出色的选股能力,国海富兰克林基金经理赵晓东近期成为业内“风云人物”。值得关注的是,目前正在火热发行的国海富兰克林焦点驱动根据赵晓东投资特点量身定制。明星基金经理再度领衔,该基金有望延续绩优基金优质基因。

据介绍,正在发行的国海富兰克林焦点驱动资产配置灵活,股票投资占基金资产的比例范围为0-95%,在熊市可空仓,在牛市可实现95%的仓位,实现全攻全守。拟任基金经理赵晓东投资灵活,选股和配置两项能力比较均衡,特别擅长自下而上挖掘行业领涨先锋,堪称现代“伯乐”,是兼具“实力”和“能力”的相马高手。例如2012年赵晓东颇具前瞻性地买入碧水源、杰瑞股份等成长股,这两笔投资最终实现翻番,对基金业绩贡献很大。



本报4月18日讯(记者 王亚男 王鸿哲 通讯员 张红霞)

18日,英国女作家希荻兰到周村老家参观,她这次回来是为其撰写回忆录搜集素材,也是来圆父亲的中国梦。

据了解,今年75岁的希荻兰女士出生在山东,后跟随父亲希荣德到了周村,1945年抗日战争胜利,希荣德全家回英国。希荻

兰回忆道,他父亲回到英国后,常常说起周村,她知道父亲的心里放不下周村。

这种感情一直传递给了希荻兰。一个偶然的的机会,她接触到了淄博,并通过淄博方面提供的资料,精心整理出版了《风雨家书》一书,引起很多英国人的好奇,发行量很大,这增加了希荻兰的信心,她要继续搜集父亲及周村的素材,

计划再出版一本回忆家乡的书。希荻兰说,这是她第四次来到中国了,圆了父亲的中国梦。

她希望周村老人中有与他父母是同事、朋友、医患、师生关系的,或者有认识她们姐妹的,在她到周村考察期间,能够为她提供回忆、文字、图片或者其他资料,圆她一个温馨、甜美、完整地周村故乡梦。

## 英国作家 周村圆梦

# 为攒结婚费用,兼职代刷信誉

## 柜台小伙掉进网络诈骗陷阱,钱未赚到反赔三千八

本报4月18日讯(记者 罗静 通讯员 成娜) 近日,正值适婚的小崔因为无力支付婚娶费用,就打算兼职刷信誉来赚钱,不想却被代刷信誉的人骗走了3800元。

据了解,家在外地的小崔在柜台是果里镇一工厂上班,每月的经济收入在1500元左右,已到适婚年龄的小崔无力承担婚娶费用,感到经济压力很大,于是,他便萌生了通过其他渠道赚钱的想法。一个偶然的机会,他上

网看到一个名叫“淘宝代刷客服-小琴”的客服,声称可以提供淘宝上刷信誉的兼职,每成功刷一次任务就可以得到100元的佣金,小崔就想试一试。

15日,小崔通过QQ加上了这位“淘宝代刷客服-小琴”的客服,并提交了一张“兼职项目申请”,接着“淘宝代刷客服-小琴”就说小崔申请成功了,并派发了3单任务给他。

小崔先做了第一单任务,花了1900元钱买了名为“欧飞数卡”

的一张巨人一卡通500元卡密,除了一条短息提示外,没有显示购买成功,小崔赶紧和对方联系,“淘宝代刷客服-小琴”表示店家已经证实第一单成功了,让他赶紧再做剩下的两单。小崔开始觉得不踏实,就跟对方商量说,能不能先把这次的钱和佣金退回来,对方直接拒绝了他,三单任务只完成了一单,要是再完成一单就有商量的余地。于是小崔又作了一单,再与对方联系时,对方说三单就是三单,少一单也不

行,并继续游说小崔再做一单,声称做完马上就把钱打回来,而小崔查了查淘宝账号里连购买记录都没有,而且客服的QQ号也显示不在常用服务区,他心里越来越不安,跟对方商量要对方的手机号码也不给,而当小崔再次催促对方赶紧把钱打回来时,对方的QQ头像就显示成灰色了。小崔赶紧到果里派出所报了警,面对警察小崔追悔莫及,悔恨自己轻信骗子将自己的血汗钱都弄没了。

## 齐鲁晚报车型推荐

# 凯迪拉克全新SRX亮点集结

### ——革新科技 豪华升级

自上市以来,凯迪拉克SRX凭借运动时尚的造型、出众的产品性能以及微电影、纵横开拓之旅等一系列创新体验活动,赢得了众多消费者的

认可,始终保持着中级豪华SUV前三甲的市场地位。凯迪拉克SRX的精英车主已累计超过50,000名。全新上市的凯迪拉克SRX将以全面升级

的动力科技、安全配备以及革命性的人车互联科技——CUE,为中国更多潮流时尚,富有开拓风范的豪华SUV消费者带来崭新驾乘体验。

- ◆ 全新外观、内饰设计,彰显时尚运动与豪华舒适
- ◆ 新增3.6升V6全铝智能直喷发动机,与3.0升发动机共同演绎极致动力
- ◆ 全系搭载凯迪拉克CUE移动互联体验,创新革命性人车互动体验
- ◆ 创新引入“ESS强化安全策略”,带来360度全方位安全防护
- ◆ 全系增加Bose ANC主动降噪静音系统,搭配Bose Centerpoint环绕立体声音响系统、后排蓝光座椅娱乐系统,带来剧院式静谧环境及震撼视听享受。



4S店地址:周村区齐鲁CX汽车文化广场  
品鉴中心地址:张店区山泉路69号  
尊享专线:79808881